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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 7 bis 11 

Präsidentin Doris Bures: Wir kommen zur Abstimmung über 

Tagesordnungspunkt 7: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das 

Epidemiegesetz und das COVID-19-Maßnahmengesetz geändert werden, in 1503 der 

Beilagen. 

Hierzu liegt ein gesamtändernder Abänderungsantrag der Abgeordneten Saxinger, 

Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen vor. Ich werde daher sogleich über den 

vorliegenden Gesetzentwurf in der Fassung des gesamtändernden 

Abänderungsantrages abstimmen lassen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für den vorliegenden Gesetzentwurf samt 

Titel und Eingang in 1503 der Beilagen in der Fassung des gesamtändernden 

Abänderungsantrages aussprechen, um ein zustimmendes Zeichen. – Das ist mit 

Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 8: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Suchtmittelgesetz geändert wird, samt Titel und Eingang in 1504 der 

Beilagen.  

Wer diesem Antrag zustimmt, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit 

angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 9: Entwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit 

dem das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz, das Gewerbliche 

Sozialversicherungsgesetz, das Bauern-Sozialversicherungsgesetz sowie weitere 

Gesetze geändert werden, in 1505 der Beilagen.  

Hierzu haben die Abgeordneten Saxinger, Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen 

einen Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über den vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teil und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile abstimmen 

lassen. 
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Die Abgeordneten Saxinger, Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen haben einen 

Abänderungsantrag betreffend Artikel 1 eingebracht.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit 

Mehrheit so angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussberichtes.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit so 

angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung mit 

Mehrheit angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 10: Antrag des 

Gesundheitsausschusses, seinen Bericht 1508 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.  

Wer spricht sich für die Kenntnisnahme des Berichtes aus? – Das ist mit Mehrheit zur 

Kenntnis genommen. 

Abstimmung über Tagesordnungspunkt 11: Entwurf betreffend Fachzahnarzt-Kiefer-

orthopädie-Gesetz samt Titel und Eingang in 1435 der Beilagen.  

Auch hier ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig so ange-

nommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung. – Der Gesetzentwurf ist in dritter Lesung ein-

stimmig angenommen. 

 


